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ATA DOCUMENTAL DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA CONFORME O DISPOSTO NOS 

ÍTENS 9 E 10 DO PRECEDENTE REGIMENTOTAL Nº 

02/2020, DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino; secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto 

Tavares. 

 

 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano dois mil e 

vinte realizou-se na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares, a 

Vigésima Sétima (27ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano 

da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de 01 de 

outubro de 2020.  Às 18h30, feita a primeira chamada nominal 

dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do disposto 

no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento 

Interno vigente) e se constatando haver número legal para o 

início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106, da já 

citada Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs. 

Vereadores: Alexandre Cintra (01), André Albejante Mazon 

(02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto (04), Fábio de Jesus 

Mota (05), Gérson Luiz Rossi Júnior (06), Jorge Setoguchi 

(07), José Augusto Capistrano Santos (08), Luís Roberto 

Tavares (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), 

Marcos Antônio Franco (11), Maria Helena Scudeler de 

Barros (12), Moacir Genuário (13), Sônia Regina Rodrigues 

(14), Tiago César Costa (15) e, ausentes, Geraldo Vicente 

Bertanha (16) e Orivaldo Aparecido Magalhães (17), 

conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas apostas na 

Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas 
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dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da 

presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da 

presente sessão. Posto isto, conforme o disposto no Parágrafo 

Único, do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o 

Vereador Tiago César Costa para que procedesse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Ato contínuo, fez uso da palavra, 

Questão de Ordem, o Vereador Cinoê Duzo, solicitando, ao 

Presidente da Câmara, que consultasse os nobres pares, a fim 

de que os vereadores participassem da sessão, sem o uso do 

paletó, o que foi submetido à votação, pelo presidente, e 

aprovado, por doze (11) votos favoráveis e três (03) 

contrários. Na sequência, para cumprimento do disposto no 

Requerimento nº 289/2020, de autoria do Vereador Luís 

Roberto Tavares, que requereu a convocação do Sr. Milton 

Rodrigues da Silva Júnior, Coordenador Regional Araras, da 

Fundação Itesp, para explanar sobre a importância da 

manutenção da fundação, o Presidente solicitou que 

adentrasse, em plenário, o senhor Milton Rodrigues da Silva 

Júnior, Coordenador Regional da Fundação Itesp, e pediu que 

o Vereador Luís Roberto Tavares desse início aos 

questionamentos que desejava fazer. A sessão foi suspensa, às 

18h55, e reaberta, posteriormente, às 19h25. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

"EXPEDIENTE", o Sr.  Presidente submeteu à apreciação 

do Plenário as atas da décima terceira (13ª) e décima quarta 

(14ª) sessões ordinárias, realizadas em 01 de junho e 08 de 

junho, ambas de 2020, as quais depois de achadas conformes e 

aprovadas, foram devidamente assinadas pelos Vereadores 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino e Luís Roberto 

Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Na 

sequência deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 111, de 2020, de autoria do 

Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, acompanhado 

de Mensagem nº 49/2020, datada de 24/09/2020, objeto do 

Ofício nº 49/2020, de igual data, “dispondo sobre a abertura 

de crédito adicional especial, no valor de R$ 655.000,00”; (ao 

exame das Comissões Permanentes); 2. Projeto de Lei nº 113, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

3 

de 2020, de autoria do Vereador Moacir Genuário, “dando 

denominação oficial à Rua 18, localizada no Loteamento 

Residencial Flor D’Aldeia, de Rua Pastor Tenente Júlio 

Moacir da Silva Fagundes”; (ao exame das Comissões 

Permanentes); 3. Projeto de Lei nº 115, de 2020, de autoria do 

Vereador Gerson Luiz Rossi Junior, “dispondo sobre a 

denominação oficial à Rua 10 localizada no Loteamento Flor 

D’Aldeia de RUA ALICE GUARNIERI BORDIGNON”; (ao 

exame das Comissões Permanentes); 4. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 08, de 2020, de autoria do Vereador Luís 

Roberto Tavares, “estabelecendo critérios para continuidade 

dos trabalhos das Frentes Parlamentares e dá outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes); 5. 

Balancetes do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgotos 

de Mogi Mirim, referente aos meses de janeiro a agosto de 

2020”; (à Comissão de Finanças e Orçamento). Ainda com o 

Ofício nº 49/2020, o Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno 

solicitou fosse o Projeto de Lei nº 111/2020 apreciado em 

Regime de Urgência Especial, conforme previsto no Artigo 54 

da Lei Orgânica – LOM de Mogi Mirim. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 299/2020 - Assunto: Reitero o Requerimento 259/2020 ao 

Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da 

Secretaria de Meio Ambiente e ao BEA (Bem Estar Animal), 

que forneça a listagem dos cadastros de atendimento de todas 

as pessoas que utilizaram os serviços desde dezembro de 2019 

até o presente momento. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Requerimento Nº 300/2020 - Assunto: REQUEIRO QUE 

SEJA OFICIADO A DIREÇÃO DA CONCESSIONÁRIA DE 

RODOVIAS DO INTERIOR PAULISTA S/A – INTERVIAS, 

E A SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA A FIM DE 

NOVO ACESSO NA TREVO SP 147, CONFORME 

PROPOSTA APRESENTADA. Autoria: GERSON LUIZ 

ROSSI JUNIOR Requerimento Nº 301/2020 - Assunto: 

REQUEIRO AO PRESIDENTE DA COMISSÃO 
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PERMANENTE DE DENOMINAÇÃO DE VIAS E 

LOGRADOUROS PÚBLICOS (BIÊNIO 2017-2018 E 

BIÊNIO 2019-2020) PARA QUE NOS FORNEÇA 

RELATÓRIO INFORMANDO TODOS OS NOMES DE 

VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DADOS NO 

PERÍODO DE JANEIRO/2017 ATÉ A PRESENTE DATA. 

Autoria: MOACIR GENUARIO Requerimento Nº 302/2020 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE QUE 

INFORME NÚMERO DE INSCRITOS, SEGUIMENTOS 

CULTURAIS E OS DESDOBRAMENTOS DO CADASTRO 

EMERGENCIAL DA CULTURA. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, 

conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 695/2020 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por 

intermédio da Secretaria competente, que realize a 

manutenção nos postes de iluminação da Rua José Surur, 

altura do número 127, no Jardim Nazareth. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA Indicação Nº 696/2020 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DA RUA JAMIL ANDRÉ, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI Indicação Nº 698/2020 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

BENEDITO DIOGO DE OLIVEIRA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI Indicação Nº 699/2020 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA 
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AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DO 

ESTADO II. Autoria: JORGE SETOGUCHI Indicação Nº 

700/2020 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA ANA ZULIANI, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: JORGE SETOGUCHI Indicação Nº 701/2020 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DA RUA LUIZ EDNE BUENO, LOCALIZADA 

NO BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI Indicação Nº 702/2020 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA 

AVENIDA WALTER DE PIERI, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI Indicação Nº 703/2020 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

FRANCISCO DAS CHAGAS NUNES MAIA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: JORGE SETOGUCHI Indicação Nº 704/2020 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DA RUA DO TUCURA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO TUCURA. Autoria: JORGE SETOGUCHI 

Indicação Nº 705/2020 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA 

AVENIDA WALTER DE PIERI, LOCALIZADA NO 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

6 

BAIRRO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI Indicação Nº 706/2020 - Assunto: SOLICITO 

AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON 

BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

ANTÔNIO ROBERTO COSTA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: JORGE 

SETOGUCHI Indicação Nº 707/2020 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

DOS YPÊS, LOCALIZADA NO JARDIM CONQUISTA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 708/2020 

- Assunto: INDICO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 

QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS 

NA RODOVIA ELZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 709/2020 - Assunto: 

INDICO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO A SUBSTITUIÇÃO DOS BANCOS 

QUEBRADOS DA PRAÇA CHICO MENDES, NO JARDIM 

DO LAGO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 710/2020 - Assunto: INDICO AO DEPARTAMENTO 

COMPETENTE QUE SEJA REALIZADO A 

MANUTENÇÃO NA PARTE NÃO PAVIMENTADA DA 

RODOVIA ELZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 711/2020 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO ADEQUAÇÃO DA RUA ANTÔNIO 

FERRETE MELEIRO, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 712/2020 

- Assunto: SOLICITO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DAS SUAS SECRETARIAS COMPETENTES A 

CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA RUA GASTONE 

LORENZETI E ENTORNO DO CAMPO DA SANTA CRUZ 

- PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI 

JUNIOR Indicação Nº 713/2020 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

7 

REALIZADO A REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE 

SOLO E A AMPLIAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VERTICAL 

DE TRÂNSITO NA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI 

ATÉ OS CONDOMÍNIOS SANTA ÚRSULA E SANTA 

MÔNICA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 714/2020 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ATRAVÉS DE 

SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE QUE 

REALIZE MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL 

RURAL DO FUNDINHO (MMR-235). DESPACHO Autoria: 

GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR Indicação Nº 715/2020 - 

Assunto: INDICO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA 

PONTE LOCALIZADA NA PARTE NÃO PAVIMENTADA 

DA RODOVIA ELZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 716/2020 - Assunto: 

SOLICITO AO MUNICIPIO QUE PROMOVA A A 

SUBSTITUIÇÃO DE UM POSTE DE CONCRETO QUE 

FICA SOBRE A AREA VERDE LOCALICADA NA RUA 

DR. JOÃO AVANCINI – MOGI MIRIM II. Autoria: 

GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR Indicação Nº 717/2020 - 

Assunto: SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

ATRAVÉS DE SUA SECRETARIA MUNICIPAL PARA A 

TROCA DE LAMPADA CONVENCIONAL POR LED NA 

CHACARAS SÃO MARCELO. Autoria: GERSON LUIZ 

ROSSI JUNIOR Indicação Nº 718/2020 - Assunto: REQUER 

AO EXMO PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO 

CARLOS NELSON BUENO, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE REALIZE LEVANTAMENTO PARA 

CADASTRO DE ATLETAS E PARATLETAS 

BENEFICIÁRIOS DO AUXÍLIO EMERGENCIAL PARA 

ESPORTISTAS CONFORME PROJETO DE LEI Nº 

2824/2020. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Fez uso da 

palavra o Vereador Moacir Genuário, solicitando, Votação em 

Bloco das moções, o que foi aprovado pelos vereadores 

presentes. A seguir, o Senhor Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes 
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MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 271/2020 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE 

ADAN RICARDO ALAMINO, OCORRIDO NO DIA 27 DE 

SETEMBRO DE 2020. Autoria: MOACIR GENUARIO 

Moção Nº 272/2020 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA NEODINA APARECIDA OLIVEIRA 

GUMIERO, OCORRIDO NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 

2020. Autoria: MOACIR GENUARIO Moção Nº 273/2020 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

SIMÕES, OCORRIDO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2020. 

Autoria: FABIO DE JESUS MOTA Moção Nº 274/2020 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

BENEDITO JOSÉ FIRMINO, SOGRO DO NOSSO 

COORDENADOR GERAL DO SAMU, OCORRIDO NO 

DIA 26 DE SETEMBRO DE 2020. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES Moção Nº 275/2020 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA APARECIDA ALÍPIO DE 

OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 

2020. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES Moção Nº 

276/2020 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELO 17º ANIVERSÁRIO DA IGREJA 

EVANGÉLICA CASA DO OLEIRO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Moção Nº 277/2020 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

CONCEIÇÃO BIZIGATTI, OCORRIDO DIA 28 DE 

SETEMBRO DE 2020. Autoria: MARIA HELENA 

SCUDELER DE BARROS Moção Nº 278/2020 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR LUIZ ANTONIO 

LEONELLO “BIG”, OCORRIDO DIA 28 DE SETEMBRO 

DE 2020. Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE 
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BARROS Moção Nº 279/2020 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO EX VEREADOR E EX PRESIDENTE 

DESTA CASA O SENHOR MANOEL LORENZETTI DE 

MATTOS, OCORRIDO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2020. 

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

Moção Nº 280/2020 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR SEBASTIÃO AGRIPINO, OCORRIDO DIA 27 

DE SETEMBRO DE 2020. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção Nº 281/2020 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR JOSÉ LUIZ PAES LEME, O “ZEZO”, 

OCORRIDO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2020. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 282/2020 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DE WALTER DE OLIVEIRA 

JUNIOR, OCORRIDO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2020. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 283/2020 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À TODOS OS PROFESSORES E EDUCADORES, PELO 

SEU DIA A SER COMEMORADO EM 15 DE OUTUBRO 

DE 2020. Autoria: CRISTIANO GAIOTO Moção Nº 

284/2020 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À 

TODOS OS INTEGRANTES DA VIDRAÇA CIA DE 

TEATRO PELO ANIVERSÁRIO DE 16 ANOS 

COMPLETADOS EM SETEMBRO DE 2020 Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 285/2020 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À TODOS OS 

INTEGRANTES DA BANDA MOGIMIRIANA, BONECA 

DA CERA PELO ANIVERSÁRIO DE 13 ANOS 

COMPLETADOS DIA 22 DE SETEMBRO DE 2020. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 286/2020 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À TODOS 

OS INTEGRANTES DO GRUPO DE TEATRO 

PARAFERNÁLIA PELO ANIVERSÁRIO DE 29 ANOS 

COM 37 ESPETÁCULOS, 20 PROJETOS SÓCIO-
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CULTURAIS SENDO 15 AMBIENTAIS EM 40 CIDADES 

EM 6 ESTADOS COM UM PÚBLICO DE 350 MIL 

PESSOAS. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 

289/2020 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA DE LOURDES ALVES DE OLIVEIRA, 

OCORRIDO DIA 01 DE OUTUBRO DE 2020. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Ato contínuo, fez uso da palavra, 

Questão de Ordem, o Vereador Tiago César Costa, 

solicitando, ao Presidente da Câmara, que consultasse os 

nobres pares, a fim de que fosse incluso ao Minuto de 

Silêncio, o nome de Marina Bueno de Moraes Mandelatto, o 

que foi submetido à votação, pelo presidente, e aprovado, por 

unanimidade dos vereadores presentes. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs. 839, 840, 841, 

842, 843, 834, datados de 28 de setembro e 02 de outubro de 

2020, todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito 

Municipal, José Augusto Francisco Urbini, respectivamente, 

respondendo a respeito do Requerimento nº 269/2020; 

Requerimento nº 286/2020; Requerimento nº 287/2020; 

Indicação nº 657/2020; Requerimento nº 177/2020; Indicação 

nº 621/2020, desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

Senhores Vereadores interessados); Carta de Agradecimento, 

datada de 29 de setembro de 2020, subscrito pela Sra. Marina 

Aparecida Delalibera, da empresa Support Festas, “em 

agradecimento a Moção Honrosa de Aplausos, pelo seu 

aniversário de 18 anos”; (arquive-se após dar ciência ao 

Vereador Alexandre Cintra); Ofício nº. 433/2013, datado de 

01 de outubro de 2020, subscrito pelo Sr. Marcio Antonio de 

Paula Capato, Gerente de Sustentação ao Negócio da Caixa 

Econômica Federal, “notificando a extinção contratual”; 

(arquive-se após dar ciência a todos os vereadores); Ofício nº. 

287/2020, datado de 08 de julho de 2020, subscrito pelo Sr. 

Marcio Antonio de Paula Capato, Gerente de Sustentação ao 

Negócio da Caixa Econômica Federal, “notificando 

desembolso de recursos financeiros no valor de oitocentos e 
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oitenta mil e trezentos e vinte e quatro reais e oitenta 

centavos”; (arquive-se). Não havendo mais proposituras, ou 

quaisquer outros documentos, para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da 

palavra no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Como os 

primeiros oradores inscritos, Vereadores Marcos Antônio 

Franco e Maria Helena Scudeler de Barros, desistissem da 

palavra, em seguida, discursaram os Vereadores Moacir 

Genuario, Sonia Regina Rodrigues, Tiago César Costa, 

Alexandre Cintra, André Albejante Mazon, Cinoê Duzo, 

Cristiano Gaioto, Fábio de Jesus Mota, Gerson Luiz Rossi 

Júnior, Jorge Setoguchi e Luís Roberto Tavares. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão 

às 20h29, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou quinze dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO: “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno: 1. Projeto de Lei nº 108, 

de 2020, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 

33.053,08”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Para discorrer sobre a 

matéria, fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cintra; 

(colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, 

Turno Único, por unanimidade dos vereadores presentes, o 

Projeto de Lei nº 108/2020, do Prefeito Municipal); (à sanção 

do Prefeito de Mogi Mirim); “ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso III, “d”, do Artigo 171 do Regimento Interno: 2. 

Projeto de Lei nº 52, de 2020, de autoria do Vereador 

Cristiano Gaioto, “dando denominação oficial à Rua nº 04, 
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localizada no Residencial Flor D’Aldeia, de ‘RUA 

PROFESSORA JANDYRA RÓTTOLI DE OLIVEIRA’”. 

Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Com 01 emenda 

modificativa, do Vereador Cristiano Gaioto.  Discursou sobre 

a matéria, o Vereador Cristiano Gaioto; (colocado a votos, em 

sessão de hoje, a Câmara aprovou, Turno Único, por 

unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei nº 52/2020, do 

Vereador Cristiano Gaioto); (à sanção do Prefeito de Mogi 

Mirim); 3. Projeto de Lei nº 91, de 2020, de autoria da 

Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros, “dando 

denominação oficial à MMR 220, localizada no Bairro Rural 

São João da Glória de ESTRADA MUNICIPAL TIAGO 

SILVA BARROS”. Pareceres das Comissões de Denominação 

de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e Redação.  

Discursou sobre a matéria, a Vereadora Maria Helena 

Scudeler de Barros; (colocado a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, Turno Único, por unanimidade dos 

presentes, o Projeto de Lei nº 91/2020, da Vereadora Maria 

Helena Scudeler de Barros); (à sanção do Prefeito de Mogi 

Mirim); 4. Projeto de Lei nº 92, de 2020, de autoria da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “dando denominação 

oficial à Rua 03, localizada no Residencial Flor D’Aldeia, de 

RUA JURANDIR DOS SANTOS BARBOSA’”. Pareceres 

das Comissões de Denominação de Vias e Logradouros 

Públicos e de Justiça e Redação. Discursou sobre a matéria, a 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues; (colocado a votos, em 

sessão de hoje, a Câmara aprovou, Turno Único, por 

unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei nº 92/2020, da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues); (à sanção do Prefeito de 

Mogi Mirim); 5. Projeto de Lei nº 95, de 2020, de autoria do 

Vereador Fábio de Jesus Mota, “alterando Artigo 1º da Lei 

6.190, de 4 de junho de 2020, dando denominação Oficial à 

Rua 09, localizada no Loteamento Boa Vista de Rua RAFAEL 

GUIMARÃES DOS SANTOS”. Pareceres das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Discursou sobre a matéria, o Vereador Fábio de 
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Jesus Mota; (colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Turno Único, por unanimidade dos presentes, o 

Projeto de Lei nº 95/2020, do Vereador Fábio de Jesus Mota); 

(à sanção do Prefeito de Mogi Mirim); 6. Projeto de Lei nº 96, 

de 2020, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“dando denominação oficial à Rua 05, localizada no 

Loteamento Boa Vista, de RUA GENESIA GOMES DE 

MORAIS”. Pareceres das Comissões de Denominação de Vias 

e Logradouros Públicos e de Justiça e Redação.  Discursou 

sobre a matéria, a Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

(colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, 

Turno Único, por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei 

nº 96/2020, da Vereadora Sonia Regina Rodrigues); (à sanção 

do Prefeito de Mogi Mirim); 7. Projeto de Lei nº 99, de 2020, 

de autoria do Vereador Jorge Setoguchi, “dando denominação 

oficial à Rua 15, localizada no Loteamento Residencial Flor 

D’Aldeia, de RUA JOSÉ ZINETTI”. Pareceres das Comissões 

de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça 

e Redação. Para discorrer sobre a matéria, fez uso da palavra o 

Vereador Jorge Setoguchi; (colocado a votos, em sessão de 

hoje, a Câmara aprovou, Turno Único, por unanimidade dos 

presentes, o Projeto de Lei nº 99/2020, do Vereador Jorge 

Setoguchi); (à sanção do Prefeito de Mogi Mirim); 8. Projeto 

de Lei nº 100, de 2020, de autoria do Vereador Jorge 

Setoguchi, “dando denominação oficial à Rua 11, localizada 

no Loteamento Residencial Flor D’Aldeia, de RUA PEDRO 

ALVES DA SILVA”. Pareceres das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Discursou sobre a matéria o Vereador Jorge 

Setoguchi; (colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Turno Único, por unanimidade dos presentes, o 

Projeto de Lei nº 100/2020, do Vereador Jorge Setoguchi); (à 

sanção do Prefeito de Mogi Mirim); 9. Projeto de Lei nº 105, 

de 2020, de autoria do Vereador Tiago Cesar Costa, “dando 

denominação oficial à Rua 7, localizada no Loteamento Flor 

D’Aldeia, de RUA PROFESSOR LUIZ FLAVIO GOMES”. 

Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e 
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Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Discursou sobre 

a matéria os Vereadores Tiago César Costa e Cristiano Gaioto; 

(colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, 

Turno Único, por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei 

nº 105/2020, do Vereador Tiago Cesar Costa); (à sanção do 

Prefeito de Mogi Mirim); “ex-vi” do disposto no Artigo 171 

do Regimento Interno: 10. Projeto de Decreto Legislativo nº 

07, de 2020, de autoria do Vereador Alexandre Cintra, 

“criando a Frente Parlamentar de Políticas Públicas em Defesa 

da Juventude no Município de Mogi Mirim”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Discursou sobre a matéria o Vereador Alexandre 

Cintra; (colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Turno Único, por unanimidade dos presentes, o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2020, do Vereador 

Alexandre Cintra); (ao Presidente para promulgar, conforme 

artigo 18, I, “i”; IV, “g”, do Regimento Interno). Finda a pauta 

constante da "Ordem do Dia", o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO 

PESSOAL", conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Como o 

primeiro orador, Vereador Marcos Antônio Franco, desistisse 

da palavra, ocupou lugar, na tribuna, o Vereadora Maria 

Helena Scudeler de Barros e, em seguida, discursaram os 

Vereadores Sonia Regina Rodrigues, Tiago César Costa, 

Alexandre Cintra, André Albejante Mazon, Cinoê Duzo, 

Cristiano Gaioto, Fábio de Jesus Mota, Gerson Luiz Rossi 

Júnior, José Augusto Capistrano Santos, Luís Roberto Tavares 

e Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino. Ato contínuo, 

fez uso da palavra, Questão de Ordem, o Vereador Cinoê 

Duzo, solicitando, ao Presidente da Câmara, que consultasse 

os nobres pares, a fim de que fosse incluso ao Minuto de 

Silêncio, o nome da funcionária pública, Tereza Alves 

Moreira, o que foi submetido à votação, pelo presidente, e 

aprovado, por unanimidade dos vereadores presentes. Em 

seguida, o Vereador Gerson Luiz Rossi Júnior fez uso da 
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palavra, Questão de Ordem, solicitando, ao Presidente da 

Câmara, que consultasse os nobres pares, a fim de que fosse 

incluso ao Minuto de Silêncio, o nome de Leonina Gomes 

Inácio, o que foi submetido à votação, pelo presidente, e 

aprovado, por unanimidade dos vereadores presentes. Como 

não houvesse mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento do senhor Adan Ricardo Alamino, Neodina 

Aparecida Oliveira Gumiero, Maria Simões, Benedito José 

Firmino, Aparecida Alípio de Oliveira, Maria Conceição 

Bizigatti, Luiz Antonio Leonello - “Big”, Manoel Lorenzetti 

de Mattos - ex vereador e ex presidente desta Casa, Sebastião 

Agripino, José Luiz Paes Leme - “Zezo”, Walter de Oliveira 

Junior, Maria de Lourdes Alves de Oliveira, Marina Bueno de 

Moraes Mandelatto, Tereza Alves Moreira e Leonina Gomes 

Inácio. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente, 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 22h18 do que, 

para constar, determinou a lavratura da presente ata 

documental, conforme disposto nos itens 9 e 10, do 

PRECEDENTE REGIMENTAL nº 02/2020, da Presidência 

da Câmara Municipal, a qual, após achada conforme, discutida 

e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada. 
 


